

FOI REF: 1558

RESPONSE SENT: 09/06/2025

Request

Under the Freedom of Information Act 2000, I would like to request information regarding fixed penalties issued to drivers caught smoking in licensed vehicles in the last tax year (6th April 2024 to 5th April 2025).

- How many fixed penalty notices were issued to drivers for smoking in their licensed vehicles?
- What is the monetary value of a FPN for a driver being caught smoking in a licensed vehicle (if it was paid within 15 days)?
- How many FPN's were paid within 15 days?
- What is the monetary value of a FPN for a driver being caught smoking in a licensed vehicle (if it was paid within 29 days)?
- How many FPN's were paid within 29 days?
- How many drivers were summoned to court (for not paying the FPN within the 29 days)?
- What were the subsequent fines paid by the respective drivers which were summoned to court? (where applicable).

Response

- How many fixed penalty notices were issued to drivers for smoking in their licensed vehicles? - Zero
- What is the monetary value of a FPN for a driver being caught smoking in a licensed vehicle (if it was paid within 15 days)? Zero
- How many FPN's were paid within 15 days? Zero
- What is the monetary value of a FPN for a driver being caught smoking in a licensed vehicle (if it was paid within 29 days)? Zero
- How many FPN's were paid within 29 days? Zero
- How many drivers were summoned to court (for not paying the FPN within the 29 days)? - Zero
- What were the subsequent fines paid by the respective drivers which were summoned to court? (where applicable). N/A